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 Aan de leden van de Vereniging Vrienden van de Tamboer

Hoogeveen, 28 april 2021							


Betreft: Algemene Ledenvergadering  april 2021


Geachte leden, Vrienden van De Tamboer,

De beslissing van het bestuur om de Algemene Ledenvergadering van de Vereniging Vrienden van De Tamboer schriftelijk te laten verlopen is juist gebleken. De overheid heeft de lockdown-maatregelen verlengd, waardoor een reguliere vergadering onmogelijk kan worden gehouden.

Wij willen u op de hoogte stellen van de gang van zaken van het afgelopen jaar en daarmee verantwoording afleggen. Mocht u vragen en/of opmerkingen hebben naar aanleiding van dit  verslag dan kunt u ons mailen op het volgende mailadres: info@vriendenvandetamboer.nl of per post: Vereniging “Vrienden van De Tamboer”, Hoofdstraat 17, 7902 EA Hoogeveen.

Het verslag heeft de volgende indeling:
- inleiding
- verslag van de vorige Algemene ledenvergadering d.d. 11 oktober 2019
- nieuwe ontwikkelingen
- administratief verslag en voorstel begroting
- bestuurssamenstelling
- vragen


Inleiding
Ruim een jaar geleden gingen de theaterdeuren dicht. Eerst voor kortere tijd, en in de opvolgende maanden bleek de sluiting langer te gaan duren. In september leek er weer hoop te zijn om een compleet theaterseizoen te kunnen aanvangen. “Uitdagend Hoogeveen” werd in een iets andere vorm en met de nodige maatregelen gehouden en daardoor omgedoopt tot “Uitdagend Hoogeveen Anders”. De verwachting was dat met aparte banken in de zaal en maatregelen zoals looproutes voldoende afstand tussen de bezoekers gewaarborgd was om besmetting tegen te gaan. 
De overheid bepaalde echter dat strengere maatregelen noodzakelijk waren. De theaters, en niet alleen de theaters,  gingen op slot voor langere tijd. De Tamboer heeft sommige voorstellingen diverse malen moeten verzetten en in veel gevallen moeten afzeggen. Mooie producties die gepland waren zullen nooit meer opgevoerd worden. Andere producties worden in het meest gunstige geval het komende seizoen uitgevoerd of soms pas het volgende seizoen op de planken gezet.


Het leek op een verplichte zeer lange winterslaap die we moesten houden. Het bestuur heeft echter alles behalve een winterslaap gehouden. Er is hard gewerkt aan het op sterkte brengen van het bestuur. Begin 2020 zijn diverse gesprekken geweest met kandidaten. Dit heeft er in geresulteerd dat we nu nieuwe bestuursleden aan u kunnen voordragen. Op dit moment draaien de potentiële bestuursleden mee met het huidige bestuur en kunnen zo de nodige ervaring opdoen. Bij het punt bestuur worden ze aan u voorgesteld en hebben we nog een klemmende oproep.

Positief vinden we dat we ook dit jaar weer een enquête kunnen houden waarin u uw voorkeur mag uitspreken over voorstellingen die de Vrienden van De Tamboer wil ondersteunen. 
De producenten en de theaters zijn heel voorzichtig geworden met het programmeren, hierdoor zijn de theaterproducties die producenten brengen later dan gebruikelijk beschikbaar gekomen. Met als gevolg dat de enquête in plaats van in de maanden januari/februari waarschijnlijk pas in mei verstuurd zal worden. 
Gebruikelijk was de resultaten van de enquête en het voorstel voor de bijdrage van de Vrienden van De Tamboer aan de voorjaarsvergadering voor te leggen en om uw instemming hiervoor te vragen. Dat zal dit jaar niet lukken. Zodra de uitslag van de enquête bekend is en we weten welke voorstellingen geboekt zijn zullen wij u daar verslag van doen.
De resultaten van de vorige enquête, van begin 2020, zullen ook worden meegenomen en indien mogelijk zullen we proberen de meest gekozen voorstellingen uit deze enquête ook in de programmering op te nemen.


Verslag 11 oktober 2019 Ledenvergadering vereniging Vrienden van De Tamboer.
Aanwezig 71 leden inclusief bestuur.
Aanwezige bestuursleden: Leo Valster (voorzitter), Roelinda Bos (penningmeester), Wim Oostenbrink, Riet Beemhaar, Marjo van de Werf, Herman Smolders, Hajé Rundervoort en Hilda Slot (secretaris).
Leden met kennisgeving afwezig: Menno en Fransien van Dorsten.

1. Opening - Leo Valster
Hij heet iedereen van harte welkom, speciaal Dina van Linge en Pieter-Bas Rebers, en is verheugd dat er weer zoveel leden aanwezig zijn

2. Verslag Algemene Ledenvergadering 10 april 2019 - Hilda Slot 
Tijdens deze ledenvergadering is beloofd dat Dina van Linge namens de Raad van Toezicht van Cultuurhuis Hoogeveen iets over de structuur hiervan zal komen vertellen en wij zijn blij dat ze hier aanwezig is.
Het verslag wordt goedgekeurd.

3. Jaarverslag 2018 / 2019 - Hilda Slot 
Ook deze wordt goedgekeurd.

4. Financieel verslag 2018 / 2019 - Roelinda Bos 
Ze neemt de Balans per 30-06-2019 en de Exploitatierekening 2018/2019 door. Op de Exploitatierekening staat subsidie van de gemeente. Er moet aankomende jaren bezuinigd worden bij de gemeente, dit kan consequenties hebben op de subsidieverstrekking. Het bedrag van Theaterdag Uitdagend! is iets overschreden,  dit is een bewuste keuze geweest om een mooie voorstelling te kunnen financieren.
De post Marketing is hoger uitgevallen doordat we een nieuwe Vriendenfolder hebben laten maken, een advertentie van ons in de Theaterkrant hebben gezet en kosten hebben gemaakt voor onze website.
De post Roffels is hoger begroot omdat we nog niet wisten wanneer we precies digitaal over konden gaan. Er zullen ook altijd kosten blijven: het maken van de lay-out, het afdrukken van de exemplaren voor mensen zonder pc (+ portokosten) en voor exemplaren in Bibliotheek, De Tamboer e.d. Volgende kosten hiervoor zullen zeker lager zijn.

5. Kascommissie - Leo Valster 
De dames N. Dijkman (2e keer) en J. Kooi (1e keer) zijn bij onze
penningmeester op bezoek geweest en hebben de kas gecontroleerd. Zij hebben geen 
onregelmatigheden gevonden en vragen aan de vergadering om het bestuur decharge te verlenen.
Dit wordt met applaus beantwoord.



6. Benoeming Kascommissie 2019/2020 
Mw. N. Dijkman wordt bedankt voor haar inzet. Mw. J. Kooi geeft aan volgend jaar nog wel een keer in de kascommissie te willen plaatsnemen. Dhr. H. Timmerman was reserve, is nu niet aanwezig en zal worden gevraagd als 2e. Dhr. H. Koopman stelt zich beschikbaar als reserve.

7. Bestuurssamenstelling, aftredend Marjo van der Werf en Riet Breemhaar - Leo Valster
Leo Valster zei eerder al in de vergadering dat er ook minder mooi nieuws was. Dat is het definitieve aftreden van 3 bestuursleden zonder dat we nieuwe bestuursleden kunnen voorstellen.
Hilda Slot heeft nog een jaar als interim secretaris gewerkt, maar zal nu toch echt stoppen. Hij bedankt haar voor het jaar extra inzet.
Marjo van der Werf heeft 2 termijnen van 4 jaar in het bestuur gezeten en zal nu ook stoppen.
Hij bedankt haar voor haar inzet en noemt haar een duizendpoot omdat ze diverse taken had. Groot aandeel was de Programmacommissie, verder de Activiteitencommissie, sprak vaak mee in de contacten met De Tamboer, bracht ideeën in voor het Big Band festival en Music Allround, notuleerde als inval en stelde vaak haar kamer beschikbaar als vergaderruimte. Gelukkig heeft ze aangegeven nog wel bij diverse activiteiten als vrijwilliger te willen helpen. 
Riet Breemhaar gaat i.v.m. verhuizing ook ons bestuur verlaten. Leo Valster bedankt ook haar voor de  inzet. Riet heeft een brede belangstelling, coördineerde de Jeugdtheaterdag, zat af en toe in de Programmagroep en vormde met Marjo de Activiteitengroep. Hopelijk wil zij ook nog eens assisteren bij wat activiteiten!
Leo Valster overhandigd namens het bestuur en leden de drie vertrekkende bestuursleden een mooie bos bloemen.

En nu het echte minder mooie nieuws. Kunnen we doorgaan met zo weinig bestuursleden? We hebben op diverse manieren oproepen gedaan, maar helaas zonder resultaat. 
Dhr. H. Koopman geeft aan wel eens in gesprek met het bestuur te willen over de inhoud van een bestuursfunctie. Dit gaan we natuurlijk doen!

8. Dina van Linge, bestuurder Raad van Bestuur van Cultuurhuis Hoogeveen
Dina van Linge vertelt dat de naam/taak nu Raad van Toezicht van Cultuurhuis Hoogeveen is geworden. Het is beter om een directeur als bestuurder te hebben.
De Raad van Toezicht bestaat uit 5 leden met elk hun eigen specialisatie. We zijn allen wel betrokken, maar de directeur bestuurt.
Pieter-Bas Rebers, de directeur van De Tamboer, is ook aanwezig en vertelt ons over diverse ontwikkelingen in De Tamboer. Het is voor hem een kleine verandering dat er nu een Raad van Toezicht is, maar het is ook fijn om het niet alleen over formele zaken te hebben, maar ook toezicht dicht bij te hebben. Hij is nu ook directeur van Het Podium.
Zijn doel is om de programmering duidelijk te maken en goed te kijken wat er bij Hoogeveen past. Dit zijn vooral muziek-, familie- en jeugdvoorstellingen. Er moet natuurlijk wel van elk genre iets geboden worden, we zoeken zo veel mogelijk programma’s die niet in de andere Drentse theaters spelen. Het is goed om de programmering te overleggen met de andere theaters.
We zijn bezig met het onderhoud van De Tamboer. Zo zijn in de Tamboerzaal de stoelen opnieuw gestoffeerd en ligt er nieuwe vloerbedekking. 
In het Podium proberen we een wat breder genre muziek te brengen. De ambitie is om het Podium te vergroten, we hebben het oog laten vallen op het oude Royal. Dit ligt mooi dicht bij De Tamboer.
Er zijn diverse vragen aan onze directeur vanuit de zaal:
“Zijn deze ontwikkelingen ook op internet te vinden?” Niet alles, meer in de persberichten.
“Voor b.v. het toneelstuk De Tolk van Java, maak je daar ook reclame voor bij andere Drentse theaters?” We benaderen elkaar wel als een voorstelling in diverse theaters is en overige klanten sturen we elkaar toe.

“Is er ook On Tour in andere theaters?” Steenwijk komt al een keer naar ons terug!

Voorzitter Leo Valster bedankt Dina van Linge en Pieter-Bas Rebers voor hun aanwezigheid en openhartige uitleg.

9. Rondvraag 
Geen 

10. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor hun komst en wenst allen een mooie voorstelling toe van het Scapino ballet met “Holland & Le Chat Noir”.


Nieuwe ontwikkelingen
De nieuwe ontwikkelingen spelen zich vooral op bestuurlijk niveau af.
Het administratieve programma dat door ons gebruikt werd, wordt door de leverancier op termijn uit gefaseerd. We zijn overgestapt op een ander administratief programma, waarop tevens onze ledenadministratie eenvoudig kan worden bijgehouden.
Zoals u verderop in het verslag kan lezen levert de digitalisering van Roffels een aanzienlijke besparing op die we kunnen besteden aan cultuur. Daarnaast kijken we of er op andere manieren mogelijkheden zijn om efficiënter met de middelen om te gaan.
Ook is het bestuur aan het onderzoeken hoe de website aantrekkelijker gemaakt kan worden en de communicatie met de leden kan worden verbeterd.

Bestuurssamenstelling
De huidige penningmeester, Roelinda Bos, heeft aangegeven na deze termijn het bestuur te willen verlaten. Ook onze ledenadministrateur, Wim Oostenbrink, gaf te kennen zijn huidige termijn te willen beëindigen. Hierbij wil het bestuur Roelinda en Wim bedanken voor hun inzet voor de Vrienden van De Tamboer.

Zoals reeds vermeld heeft het bestuur kandidaat-bestuursleden gevonden, die nu meelopen met het huidige bestuur en die wij u graag voorstellen. Het zijn:
- Rita Barla; zij heeft ruime bestuurservaring bij verschillende verenigingen en organisaties in verschillende functies opgedaan. Zij zal voorlopig het penningmeesterschap van Roelinda Bos overnemen tot er een nieuwe penningmeester is gevonden en ze heeft al bijdragen geleverd voor de programmacommissie.
-  Bert Hooijer; is voor velen een bekende, want hij heeft een elektronicazaak gehad op de Hoofdstraat in Hoogeveen. Hij zal met name de ledenadministratie voor zijn rekening nemen.
- Eildert Dragt; is vooral in de journalistiek werkzaam geweest, zowel in de dagblad journalistiek als voor radio en televisie voor RTV Drenthe. Hij zal in eerste instantie Roffels overnemen en de communicatie bij de Vrienden van De Tamboer verder uitbouwen.

De termijn van het huidige bestuurslid Hajé Rundervoort, die zich vooral inzet voor de website, liep in 2020 af. Hij stelde zich herkiesbaar, maar door het feit dat de laatste twee Algemene Ledenvergaderingen geen doorgang konden vinden, kon hij niet formeel worden herkozen.
 
Wij hopen dat u instemt met de onze voordracht van deze leden en voor het herverkiezen van Hajé Rundervoort voor het bestuur, zodat zij officieel (her)benoemd kunnen worden tot het bestuur van de Vrienden van De Tamboer.

En hoewel het bestuur nu weer enigszins op orde lijkt is er toch dringend behoefte aan versterking. Op korte termijn stoppen oudgedienden Herman Smolders, wegens gezondheidsredenen, en Leo Valster er mee en er is nog steeds behoefte aan bestuursleden, een penningmeester in het bijzonder. We doen dan ook nogmaals een klemmend beroep op de leden. Kent of bent u een geschikt iemand? Aarzel niet en meld u! 
Leo Valster, voorzitter, is bereid gevonden nog dit jaar aan te blijven (hoewel zijn termijn al verstreken is) om nieuwe bestuursleden in te werken en het bestuur zo te leiden naar rustiger tijden.  

- Dank aan…
Speciale dank gaat uit naar Ine Harmeijer voor de assistentie bij de website, Marjo van der Werf en Hennie Zwiep voor hun bijdragen aan de programmagroep en Menno van Dorsten voor zijn adviezen en bijdrage omtrent het nieuwe administratieprogramma.

Vragen 
Mocht u naar aanleiding van het verslag van het bestuur nog vragen hebben dan kunt u deze stellen via het eerder genoemde mailadres of per post. Het bestuur zal uw vragen zo spoedig mogelijk beantwoorden.

Namens het bestuur, Leo Valster, voorzitter
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